

Единый урок «Горячее сердце»

17 февраля 2016 года в МОБУ «Гостинопольская основная общеобразовательная школа» одновременно во всех классах был проведён Единый урок «Горячее сердце» с целью формирования у учащихся представления об ответственном гражданском поведении в обществе на примерах отважных поступков их сверстников, а также равнодушного отношения к людям, нуждающимся в помощи; знакомства учащихся с Инициативой, с материалами Почётной книги «Горячее сердце».

Учащиеся школы заслушали информацию о том, что ежегодно в феврале проводится очередная Торжественная церемония награждения лауреатов Всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце». Основной целью инициативы является чествование и выражение признательности детям и молодежи в возрасте до 23 лет, проявившим равнодушие и активную жизненную позицию, совершившим героические и мужественные поступки, бескорыстно пришедшим на помощь людям. В оргкомитет инициативы ежегодно поступают более тысячи представлений на награждение Нагрудным знаком «Горячее сердце» со всех субъектов Российской Федерации. Награждение проводится ежегодно на торжественных церемониях в Москве, а также в регионах РФ. По итогам реализации инициативы ежегодно издается Почётная книга «Горячее сердце» с рассказами о поступках награждённых ребят. Всего же обладателями почетного нагрудного знака стали 130 молодых людей до 23 лет, в том числе паралимпийцы.

Учащиеся выступили с сообщениями о паралимпийцах, завоевавших 80 медалей на Олимпийских играх в Сочи, о юных полярниках под руководством известных полярных путешественников Матвея Шпаро и Бориса Смолина, об обычных школьниках, которые спасли людей от смерти: вытащили людей из огня, спасли девочку, падавшую из окна пятого этажа, и т. д. Классные руководители рассказали про пионеров-героев, совершивших подвиги во время Великой Отечественной войны. В конце урока обсудили такие понятия как милосердие, долг, честь, совесть, ответили на вопросы: «В жизни всегда есть место подвигу?», «Что значит выражение «горячее сердце»?»

Учителя пожелали, чтобы у ребят в груди билось настоящее горячее сердце, чтобы они всегда спешили на помощь людям, не оставались равнодушными к чужой беде.

